



Daniela Pop-Coman

Promoția: 1997

**Grupa opțională: Geologie
inginerească, Hidrogeologie și
Protecția mediului**

**Poziție actuală: Șef laborator într-un
laborator de analize și încercări în
construcții**

Facultatea de Geologie și Geofizică a fost cea mai bună alegere pe care o puteam face.

Am studiat materii referitoare la formarea

pământului, la structura și evoluția lui, la procesele din interiorul planetei și de la suprafață, am deslușit tainele mineralelor, fosilelor și rocilor, dar am avut și cursuri care acoperă o mare varietate de domenii în care îți poți desfășura ulterior activitatea: geologie inginerească, hidrogeologie și protecția mediului.

De ce am ales geologia? Pentru că iubesc muntele, dar și marea, pentru că îmi plac drumețiile și speologia, iar geologia îți oferă această posibilitate, de a-ți petrece mare parte a timpului în aer liber, pe teren, și nu în spatele unui computer (deși nu se poate nici fără el). Munca unui geolog, indiferent de specializare, implică muncă de teren (cartare, probare), monitorizare, analizare, dar și studii de laborator în laboratoare ultramoderne.

Anii facultății au fost anii cei mai frumoși ai vieții mele, am cutreierat țara, am legat prietenii adevărate și durabile, cu colegii, dar și cu profesorii. Faptul că am mers împreună în practicile și aplicațiile de pe teren, a creat o apropiere între noi, astfel încât mergeam cu mare plăcere la cursuri, laboratoare și seminarii. Nu de puține ori, ne trezeam că nu știm când au trecut orele.

Aplicațiile practice din teren sunt foarte interesante și atractive, având o contribuție majoră la asimilarea cunoștințelor de specialitate.

De cum intri în Facultatea de Geologie, ai impresia că ai pășit într-un muzeu. Holurile și sălile de curs conțin vitrine cu adevărate comori adunate de-a lungul anilor, minerale, roci și spectaculoase flori de mină.

Geologii erau considerați cei mai fericiți studenți din campusul universitar. Și ca fostă studentă la geologie, vă asigur că acest lucru este perfect adevărat. Nu eram niciodată turiști, dar făceam și vedeam lucruri pentru care turiștii ar fi plătit oricât. Învățam pe rupe în sesiune, dar știam să organizăm și cele mai frumoase petreceri.

Ulterior, am avut marea șansă ca, imediat după terminarea studiilor postuniversitare, făcute firește tot în domeniul geologiei, să mă angajez într-un laborator de geotehnică. De atunci au trecut 23 de ani și iată-mă tot aici și tot îndrăgostită de geologie.

Geologia este destinată oamenilor pasionați. Este o călătorie în timp și spațiu, o călătorie plină de aventură, foarte frumoasă și foarte provocatoare.